
学校評価アンケート結果  ご協力ありがとうございました  

◇調査期間 令和 ５年１２ 月 １１日から １２月 １５日  

◇対象者 本児童 444 人（回収率８９ ％） 保護者（回収率６３％）  

◇調査方法 アンケート用紙を用いて、４段階評価による調査  

４点…とてもそう思う、３点…だいたいそう思う、２点…あまりそう思わない、１点…まったくそう思わない 

◇調査結果 ※児童アンケートの表現は、保護者アンケートと若干異なっています。  ※◎3.5 以上 △3.0 未満  

 観点  項目  保護者  児童 

1  授業  お子さんは、学習の内容を理解できていますか。 3.1  ↘3.3 

2  学習  ご家庭では宿題や自主学習などを行っていますか。 3.2  ↗3.0 

3  学校生活  お子さんは学校や学級で楽しく過ごしていますか。 ↘3.4 ↘◎3.5 

4  学校行事  お子さんは学校の行事や活動に楽しく取り組んでいますか。 ◎3.5  ↘◎3.5 

5  奉仕  お子さんは地域の行事やボランティア活動などに積極的に参加をしていますか。 ↘△2.3 ↘3.4 

6  友達  お子さんは少しのことで怒ったりせずに、落ち着いて過ごすことができていますか。 ↘3.0 3.4 

7  我慢強さ  お子さんは自分で決めたことに向かって努力し、最後まで取り組むことができますか。 ↗△2.9 3.2 

8  挨拶  お子さんは進んで挨拶をすることができますか。 3.0  3.4 

9  言葉遣い  お子さんは丁寧な言葉遣いができますか。 ↗△2.9 3.2 

10  思いやり・感謝  お子さんは、思いやりや感謝の気持ちが育っていますか。 ↗3.3 ◎3.5 

11  公共心  お子さんは物を大切にしたり、約束を守ったりしていると思いますか。 3.0  ◎3.6 

12  節度  お子さんは時間を守り、時間を大切に過ごしていますか。 △2.9  3.3 

13  自主性・主体性  お子さんは進んで物ごとに挑戦をしていますか。 △2.8  3.2 

14  健康増進  お子さんは進んで体力づくりに取り組み健康に過ごしていますか。 ↗△2.8 3.3 

15  児童理解  教職員はお子さんの悩みや相談に寄り添っていますか。 3.1  ↘3.4 

16  開かれた学校  学校は校内の整備や安全確保に努力をしていますか。 ↗3.2  

17  安全管理  学校は、学校だよりなどの各種の便りを通して適宜情報を発信できていますか。 3.3  

18  家庭との連携  学校は家庭や保護者会活動、地域などと協力関係ができていると思いますか。 3.2  

19  学校で行っている行事は適切な時期に実施をされていますか。 3.3  

【 考 察 】 

○大人と子どもが感じていることに差が見られます。特に、６番、７番、１２番、１３番については、コ  ミュニケーションやこれから

の生活に大きく関係をするものです。この認識の差を埋めていくために大人の持っているイメージを子どもたちと共有していく必

要があると考えます。 

○健康増進での体力の増進も上記の項目と同じことが言えると考えられます。宅地が多く、交通量のある道路に面している環

境、遊びも体を動かさずに済むものも多く子どもたちは体力を増進させるのには難しく、大人が子どもだった頃のイメージと現在

の子どもの日常とでのギャップがあるものと思われます。 

○15番の児童理解では、保護者の方は昨年度と同じ数値でしたが、児童の値が昨年度よりも０．２ポイント下がってしまいまし

た。子どもにとって安心して相談できる教員であるためにこの結果を共有し、研修などを通して一人一人の教職員の意識と質を

高めていきたいと思います。 


